

Vijest da se ministar znanosti, obrazovanja i sporta sprema otići iz Vlade silno je rastužila njegove najbliže suradnike koji ga unatoč ubitačnom radnom tempu, naprosto obožavaju



Dragan Primorac iznenadio je i premijera Ivu Sanadera kada je prošlog tjedna prilikom obilaska Sveučilišta najavio odlazak iz Vlade

Piše Tomislav Kukec
Snimio Goran Šerbula

Najave o mogućem odlasku ministra znanosti, obrazovanja i sporta Dragana Primorca iz Vlade RH iznenadile su njegove najbliže suradnike. Točnije, suradnice.

Uspješne poslovne žene koje s njime suraduju već godinama iskreno se nadaju da Primorac ipak neće otići, jer je poznat kao najradniiji ministar Sanaderovog tima, a usto je svoj tempo rada uspio nametnuti i suradnicima. Tajnica njegovog ministarstva Stanislava Rogić već godinama ne zna što je to radno vrijeme. Hiperaktivni ministar, kako ga mnogi u šali nazivaju, nikada nije radio od 8 do 16 sati, kako

je propisano, već se posljednji poslovi često obavljaju kad je već pao mrak. - Nije razlog tomu isključivo ministrova predanost, iako je upravo njegova energija ono što nas tijekom radnog dana nosi. No, kada su se spojila dva ministarstva, znanost i prosvjeta, povećao se i obim posla. U paketu smo dobili i niz reformi, projekata i novih sustava koje je trebalo realizirati, tako da nije bilo vremena ni prostora za ljenčarenje.

"Dragan je treći ministar s kojim sam radila i meni najdraži jer je s njim lijepo raditi", kaže tajnica Stanislava

Predan rad Uvodenje HNOS-a (Hrvatskog nacionalnog obrazovnog sustava), Bolonjskog sustava visokih učilišta, studentski prosvjedi - sve su to bile situacije na koje smo morali trenutno reagirati, a ne čekati da počne ili završi radno vrijeme - govori nam Stanislava Rogić kojoj je Dragan Primorac treći i, kaže, najdraži ministar s kojim je radila.



ŽENSKA GARDA MINISTRA PRIMORCA U SUZAMA

Ministar Dragan Primorac suradnice je osvojio ljubaznošću i svojom predanošću u poslu

JOŠ NE VJERUJEMO DA NAŠ DRAGAN ODLAZI

- Ne kažem to zato jer mi je šef već što je doista osoba s kojom je vrlo lijepo surađivati, unatoč napornom radnom tempu - napominje Rogić. Ministrova osobna tajnica

Šimica Vugdelija kaže pak kako zna da je dan neobičan ako se s Draganom Primorcem ne čuje barem 50 puta. - Osim poziva, stalno smo i u osobnom kontaktu ili razmjenjujemo

SMS poruke. Zapravo smo u konstantnom kontaktu jer ja iz njegovog ureda koordiniram sve dnevne aktivnosti i obavljam administrativne poslove dok je on na terenu - objašnjava

Vugdelija, potvrđujući famu koja kruži o mladom i ambicioznom Draganu Primorcu kao bespoštednom ministru koji traži isključivo predan rad i rezultate, a koji i dalje u javnosti uživa

ugled najomiljenijeg hrvatskog ministra. Šefica Primorčeva kabineta, Iva Kralj, godinama je u državnoj službi, a dio karijere ostvarila je i u Vladinu uredu za odnose s

javnošću. Hvali ministrovu sposobnost za stvaranje pozitivne radne atmosfere istaknuvši kako je to jedan od ključnih faktora za motiviranost i uspješno obavljanje posla.



Tajnica Stanislava Rogić



Spremačica Radmila



Šimica Vugdelija, osobna tajnica ministra Dragana Primorca



Sara Butorac, šefica ureda



Iva Kralj, šefica kabineta

► - Ministar je stvorio tim mladih ljudi poput sebe i ne gleda na godine kao na otegotnu okolnost, za razliku od mnogih drugih poduzeća i institucija. Kod njega je jedino bitno da prepozna volju za naporom radom, znanje i stručnost, a sve ostalo, uključujući i napredovanja, događa se upravo zbog takvih kriterija - objašnjava ova mlada, ali perspektivna državna službenica.

Kemija u kabinetu U nizu najbližih ministrovih su-

“ DRAGAN JE STVORIO TIM MLADIH LJUDI, POVEZAO NAS JE NEKOM KEMIJOM, ALI NAS NIKAD NIJE IZVEO VAN

radnika važno mjesto zauzima i Sara Sanela-Butorac, simpatična šefica 15-eročlanog ureda zaduženog za pravne poslove ministarstva. I sama ističe da je obim posla velik, kao i da svatko često uskoči i odradi dio tuđeg posla ako prilike tako zahtijevaju. Svi Primorčevi suradnici napominju da su jedan izvrstan tim struč-

nih ljudi koji samo što ne izlaze zajedno van. Bilo bi to ipak previše nakon desetak i više sati u uredu. No, zato je atmosfera sve opuštenija što se bliži kraj dana, pa izmoreni od posla, rado zbijaju šale da se opuste.

- Ima neke kemije među nama - kroz smijeh nam govore članovi tima.

Ipak, smijeh zamre kad se

spomene informacija o Primorčevu odlasku. Iako bi ga najradije odvratili od te odluke, svjesni su da na njegovu volju ne mogu utjecati. A ni nama ne žele, ili ne mogu, odati informaciju odlazi li Primorac ili ne. Kažu tek da će njegovu odluku poštovati jer znaju da ne bi bilo dobro kad bi ministar u fotelji ostao protiv svoje volje. ■